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Mε την παρουσίαση του θέματος: «Επαναστάσεις στη Φυσική των αρχών 
του 20ού αιώνα» και εισηγητές τους Κώστα Γαβρόγλου και Θόδωρο 
Αραμπατζή, Καθηγητές του Τμήματος Μεθοδολογίας, Ιστορίας και 
Θεωρίας της Επιστήμης του Πανεπιστημίου Αθηνών, ξεκινά την Τετάρτη 
26 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 19:30 η σειρά συναντήσεων 
«Διασταυρώσεις», από τη Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου.
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Η ιστορία και η φιλοσοφία συναντούν –για δεύτερη χρονιά- την επιστήμη και την 
τεχνολογία στη Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου, μετά την ιδιαίτερη επιτυχία 
που γνώρισαν πέρυσι οι «Διασταυρώσεις».

Οι ομιλητές έχοντας επιμεληθεί τα δύο ενδιαφέροντα βιβλία

•           Η κρίση στη Φυσική και η Δημοκρατία της Βαϊμάρης (2012) και

•           Ο Αϊνστάιν και η σχετικότητα (2006)

που κυκλοφορούν από τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης, προτείνουν έναν 
ενδιαφέροντα διάλογο πάνω όσον αφορά στο σχετικό γνωστικό αντικείμενο.

Σημειώνεται ότι η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη, απαραίτητη είναι όμως 
η κράτηση θέσης στα τηλέφωνα της Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος Ευγενίδου: 210 
9469631 και 632 (Δευτέρα έως Πέμπτη: 8.30-20.00, Παρασκευή και Σάββατο: 8.30-
15.30).

Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου: Λεωφ. Συγγρού 387, 175 64 Π. Φάληρο, 
είσοδος από οδό Πεντέλης 11.

Οι χώροι του Ιδρύματος Ευγενίδου είναι προσβάσιμοι σε ανθρώπους με κινητική 
αναπηρία, ενώ υπάρχει η δυνατότητα διερμηνείας στην Ελληνική Νοηματική 
Γλώσσα κατόπιν έγκαιρης επικοινωνίας με γραπτό μήνυμα στο τηλέφωνο 6936 
177143 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: lib@eugenfound.edu.gr

Διασταυρώσεις:

Η ιστορία και η φιλοσοφία διασταυρώνονται με την τεχνολογία και τις επιστήμες 
στον φιλόξενο χώρο της Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος Ευγενίδου, προκειμένου να 
θέσουν ερωτήματα και να αναζητήσουν απαντήσεις σε μερικά από τα πιο 
γοητευτικά και επίκαιρα ζητήματα του σύγχρονου πολιτισμού. Και όλα αυτά σε μια 
εποχή όπου ο κριτικός στοχασμός για την ανθρώπινη κατάσταση, η οποία ορίζεται 
όλο και περισσότερο από την «ορμή» των τεχνολογικών καινοτομιών και την 
εξουσία του επιστημονικού λόγου, είναι ιδιαίτερα επίκαιρος.

Οι «Διασταυρώσεις» αποτελούν μία σειρά συναντήσεων, που θα 
πραγματοποιούνται μία φορά τον μήνα, με διαφορετικό κάθε φορά θέμα, το οποίο 
θα αποτελεί ευκαιρία για δημιουργικό διάλογο.


